



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В Черкесске благодаря эффективной работе следователей возмещен ущерб гражданам, пострадавшим от невыплаты заработной платы



Следственным отделом по г. Черкесску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике завершено расследование уголовных дел в отношении директоров трех местных коммерческих фирм, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По данным следствия, в 2022 и 2023 годах фигуранты, имея реальную возможность выплачивать заработную плату, умышленно свыше двух месяцев не перечисляли денежные средства, предназначенные для оплаты труда работников возглавляемых ими организаций. В результате преступных действий сотрудники фирм не получили положенную по закону заработную плату и иные выплаты. При этом в кассу обществ поступали денежные средства,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

которые направлялись на иные платежи и решение текущих финансовых вопросов.

По уголовным делам в полном объеме проведены необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и восстановление нарушенных прав граждан.

В ходе грамотно выстроенной работы следователей руководителями компаний задолженность по заработной плате перед работниками была погашена в полном объеме.

В связи с возмещением причиненного ущерба потерпевшим и восстановлением их прав, уголовные дела в отношении фигурантов прекращены по нереабилитирующим основаниям в порядке, предусмотренном УПК РФ.

Расследование преступлений указанной категории и восстановление нарушенных прав граждан является приоритетным направлением деятельности регионального следственного управления.

07 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1859276>